
Support Level Option 1 Option2 Option 3
Very Supportive 589 41.1% 400 31.8% 360 30.0%
Supportive 246 17.2% 248 19.7% 210 17.5%
Neutral 277 19.3% 304 24.2% 306 25.5%
Unsupportive 111 7.7% 87 6.9% 106 8.8%
Very
Unsupportive

211 14.7% 218 17.3% 220 18.3%

Total Votes 1,434 N/A 1,257 N/A 1,202 N/A

Support Level Option 1 Option2 Option 3
Very Supportive 534 37.2% 366 29.1% 296 24.6%
Supportive 248 17.3% 250 19.9% 220 18.3%
Neutral 256 17.9% 289 23.0% 282 23.5%
Unsupportive 139 9.7% 119 9.5% 131 10.9%
Very
Unsupportive

257 17.9% 233 18.5% 273 22.7%

Total Votes 1,434 N/A 1,257 N/A 1,202 N/A

Support Level Option 1 Option2 Option 3
Very Supportive 662 46.2% 340 27.0% 298 24.8%

Supportive 250 17.4% 199 15.8% 200 16.6%
Neutral 206 14.4% 221 17.6% 214 17.8%
Unsupportive 115 8.0% 145 11.5% 165 13.7%
Very
Unsupportive

201 14.0% 352 28.0% 325 27.0%

Total Votes 1,434 N/A 1,257 N/A 1,202 N/A
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